
ЦІНА НА ПРИРОДНИЙ ГАЗ 
 
Відповідно до пункту 4 розділу I Правил постачання природного газу, затверджених 

Постановою НКРЕКП № 2496 від 30.09.2015 р. постачання природного газу здійснюється 
за цінами, що вільно встановлюються між постачальником та споживачем.  

Таким чином, визначення ціни постачання природного газу здійснюється з 
урахуванням індивідуальних потреб кожного окремого споживача, обсягів та режиму 
постачання, умов оплати, а також рівня цін, які діють на ринку природного газу.  

 
 

СПОСІБ ТА УМОВИ ОПЛАТИ ЗА ВИКОРИСТАНИЙ ПРИРОДНИЙ ГАЗ 
 

 Оплата вартості Газу за кожен місяць постачання (звітний місяць), проводиться на 
умовах, зазначених у Договорі та Додаткових угодах, які є невід'ємною частиною даного 
Договору.  

 Розрахунки здійснюються у безготівковій формі шляхом перерахування грошових 
коштів в національній валюті України на поточний банківський рахунок Постачальника, 
визначений в Договорі або будь-який інший поточний банківський рахунок, вказаний у 
відповідному рахунку або письмовому повідомленні Постачальника.  

 Датою оплати Споживачем Газу є дата надходження грошових коштів на банківський 
рахунок Постачальника.  

 Якщо за результатами споживання Газу Споживачем у відповідному звітному місяці 
фактичний обсяг Газу, переданого Постачальником Споживачу, перевищує договірний 
обсяг, Споживач зобов’язаний оплатити вартість такого Газу не пізніше трьох (3) 
банківських днів після підписання Сторонами Актів приймання-передачі Газу, оформлених 
Сторонами за результатами розрахункового періоду.  

 Якщо за результатами споживання Газу Споживачем у відповідному звітному місяці 
фактичний обсяг Газу, переданого Постачальником Споживачу, менше договірного обсягу, 
Постачальник повертає Споживачу надлишкові кошти протягом 20 (двадцяти) банківських 
днів з моменту отримання відповідного повідомлення Споживача про повернення 
надлишкових коштів або зараховуються на наступний Газовий місяць в рахунок оплати 
Газу. 

 Якщо строк оплати припадає на вихідний (неробочий) день, то відповідна оплата 
повинна проводитись не пізніше останнього робочого (банківського) дня, який передує 
такому вихідному (неробочому) дню (строку оплати). Датою Виконання зобов’язання 
Споживачем перед Постачальником є зарахування коштів на рахунок Постачальника. 

 

 Постачальник має право першочергово зарахувати кошти, що надійшли від 
Споживача, незалежно від призначення платежу, як оплату за переданий (поставлений) по 
Договору газ природний на момент отримання такої оплати. 


